a=c"-1

b=b"-1

c=a’"-1

Onpeaenenne. I'pynnoti HaswiBaeTcs MHOXKecTBO G

IEMEHTOB NPOH3BOJILHON NPHPOJALI, HA KOTOPOM 3ajaHa On-
HApHAas onepaiis a - b Takasi, 4TO BBIIOJHSIIOTCS CJIEIYIONIHE
VCJIOBHSI:

1) accoyuamusnocms: (ab)c = a(be) ans MOOLIX IEMEHTOB
a. b, c m3 G:

2) B G cymecTBYeT TAKOIl 3JIEMEHT €, 9TO €a = A€ = a JIs
a10b60ro anemenTa a u3 (G, Takoil WIeMeHT € Ha3LIBAeTCsl edu-
nuyet rpymnsl G

3) s moboro snemenTa a U3 G cymecTBYeT Takoil 3J1eMeHT
a~!' B G, uro aa™' = a™'a = e, Takoil 3EMEHT HA3LIBAETCS
obpamnvim K 3AEMERMY a.




